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Док се у Америци ради на ревизији стратегије за Авганистан, у Британији (која такође
има војне снаге у међународној мисији коју предводе САД и НАТО) је BBC наручио
истраживање о односу Британаца према војном присуству своје земље у тој земљи.

  

Резултати су показали да се већина Британаца и даље противи британским војним
операцијама у Авганистану.

  

Истраживање је спроведено на узорку од преко хиљаду становника Британије и
установило да се 56 посто испитаника противи војном присуству своје земље у
Авганистану.

  

Према резултатима сличног истраживања спроведеног пре три године, 53 посто
Британаца је било против војног присуства своје земље у Авганистану.

  

Током следећих недеља се очекује састанак британске владе на којем ће бити одлучено
да ли упутити више војника у Авганистан, а медији су јавили да британски војни
команданти траже појачање од хиљаду војника.
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